

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«ПРАКТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ»** другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю **С4 Психологія, освітня галузь С «Соціальні науки, журналістика та інформація»**, освітньої кваліфікації **«Магістр»**.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Одеського національного медичного університету є надзвичайно актуальною в умовах воєнного стану, масштабної гуманітарної кризи та системних викликів, що постали перед українським суспільством. Її ключова особливість полягає в орієнтації на підготовку практичних психологів нового покоління, здатних ефективно працювати у різних організаціях, зокрема у сфері охорони здоров'я, перш за все, з медичним персоналом та адміністраціями закладів охорони здоров'я.

Особливої уваги заслуговує міждисциплінарний підхід, реалізований в рамках програми. Психосоматика, психодіагностика, позитивна психотерапія, організаційна психологія, реабілітаційна психологія — усі ці напрями інтегруються у навчальний процес з урахуванням потреб практики. Програма пропонує студентам проходження різних типів практик у медичних установах, де вони отримують безцінний досвід роботи з реальними клієнтами, у тому числі з працівниками сфери охорони здоров'я, які перебувають під впливом хронічного стресу.

Програма реалізує інноваційні форми навчання: клінічні розбори, робота з кейсами, симуляційні заняття, участь у міждисциплінарних консиліумах, супервізійна підтримка. Високий рівень викладацького складу, наявність тьюторського супроводу, гнучкість освітніх траєкторій та чіткий фокус на практиці дозволяють досягати високої якості професійної підготовки.

Наукове обґрунтування, практична спрямованість, міждисциплінарна інтеграція та актуальність в умовах війни — основні переваги цієї програми. Освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Одеського національного медичного університету повністю відповідає критеріям акредитації та заслуговує на найвищу оцінку.

РЕЦЕНЗЕНТ

кандидат психологічних наук,
доцент, позитивний психотерапевт
реєстрів ЄАР та УСП, майстер тренер,
супервізор WAPP,
президент УАПП

Людмила МОСКАЛЕНКО

Людмила Москаленко

Голова Ради УАПП

В. І. Карман

